
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ
VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE

Zápis
z kolegia děkana dne 19. ledna 2016

Přítomni:     doc. Kočí, doc. Blažek, doc. Ciahotný, prof. Jeníček, doc. Kubal, doc. Macák, doc.
Pospíšil, doc. Sýkora, Ing. Růžičková, Ing. Březina, Ing. Mištová

Omluveni:    ---

Informace z KR 

rektor
 Připomíná  návrhy  na  členy  vědecké  rady  VŠCHT:  FTOP  nebude  nikoho  navrhovat,  má

dostatečné zastoupení
 Aktuality  kolem  pozemků  na  Vítězném  náměstí  –  více  informací  na  příštím  zasedání

Akademického senátu VŠCHT

pror. Bělohlav
 Promoce  doktorských  studentů  a  nových  docentů  budou  letos  opět  v Betlémské  kapli

(organizace promocí v Břevnovském klášteře se ukázala jako komplikovaná)
 Informoval  o  přípravě  sběru  informací  o  odměňování  pedagogů  na  U3V  a  podobných

aktivitách – externí přednášky, ERASMUS apod. (anketa – dotazník)

pror. Kratochvíl
 Diskuse o transferu technologií, OPVVV (prof. Janda)
 Připravuje se JIGA – pro vědce do 35 let (juniorské týmy)
 17. 2. 2016 vyhlášení GA ČR

pror. Hasal
 Problémy s mytím hlavních schodišť – hledá se účinný systém na vyčištění celých schodů

pror. Pospíšil
 Excelentní týmy (FCHI, FCHT) – vědci ze zahraničí

kvestorka -  Ing. Chválná
 Ukončení KVALAB (26. 1. 2016 ve 14.30 hod, posl. AII): otevření a prezentace; v současné

době probíhá kontrola  – v případě dotazů kontrolních pracovníků odkazovat  na kvestorku
nebo pror. Pospíšila

AS VŠCHT
 Předsedkyně doporučuje sjednocení způsobu voleb do akademických senátů fakult 

VTP Kralupy
 Ředitel Petrák projevil zájem o spolupráci v oblasti silikátů, asfaltů, a dalších

Informace z KD

doc. Blažek



 Dopis na Akreditační komisi – Zpráva o personálním zabezpečení oboru CHEZP (zasláno
vedoucím), Ing. Vítková opatří číslem jednacím a odešle na MŠMT

 Témata pro DSP na ak. rok 2016/2017: kdo bude potřebovat, může ještě doplnit „školitele
specialistu“ a zaslat opravený soubor doc. Blažkovi

Ing. Vítková
 Termíny promocí FTOP v roce 2016: magisterské studium – úterý 21. června od 14.30 hod;

doktorské studium (+ docenti) – středa 22. června od 12.30 a 14.30 hod; bakalářské studium –
středa 5. října od 15.00 hod, vždy v Betlémské kapli, do talárů vedoucí ústavů, proděkani,
předseda AS a další dle sezamu doc. Sýkory

 Z MŠMT  přišlo  rozhodnutí  o  rozšíření  akreditace  studijního  programu  Chemistry  and
Technology o studijní obor Chemistry and Technology s platností do 31. prosince 2021

AS - Ing. Mištová
 Připravuje se zasedání AS ke změně volebního řádu – sjednocení na celé VŠCHT

Ing. Růžičková
- Podle pokynu z rektorátu vyklidila fakultní vitrínu na budově A, vzorky je možné si od ní

vyzvednout  do  konce  příštího  týdne (29.  1.),  jinak  budou uloženy k případnému dalšímu
použití

- Roll-upy na Den otevřených dveří budou hotové ve čtvrtek (Mgr. Janovský) – po oborech

doc. Ciahotný
 Připravil  bilanci  ON  Norských  fondů  za  pracovníky  jiných  ústavů  fakulty;  při  tvorbě

fakultního rozpočtu půjdou prostředky do úspor
 Změna  ve  studijním  plánu  na  příští  akademický  rok:  předmět  Moderní  plynárenské

technologie zrušit a místo něj bude předmět Adsorpční materiály (existuje již v předmětech
pro doktorské programy) – doc. Sýkora domluví s Ing. Kubovou

 Změna názvu ústavu: nově navrhovaný „ Ústav palivářských technologií a ochrany ovzduší“
– diskuse v rámci KD, kolegium navrhuje projednat s Mgr. Janovským event. další možnosti

doc. Sýkora
 Utajené bakalářské a  diplomové práce:  poslal  tajemníkům informace,  musí být  podložené

smlouvou
 Poznámka doc. Blažka: u patentů nesmí být zveřejněn ani abstrakt

Různé
 Absolventi  DSP v SISu  jako  neukončení:  poslat  z ústavů  seznam takových  studentů  doc.

Blažkovi a bude projednáno s Ing. Kubovou (zatím nefunguje převod ze Studenta požívaného
děkanáty do SISu)

 Bezpečnostní  inženýr:  návrh  doc.  Sýkory  připravit  jako  navazující  magisterský  obor  na
bakalářský obor Chemie a toxikologie životního prostředí – KD schvaluje

Úkoly

 Dopis  na  Akreditační  komisi  –  Zpráva  o  personálním  zabezpečení  oboru  CHEZP
(zasláno vedoucím), Ing. Vítková opatří číslem jednacím a odešle na MŠMT

 Vzorky z vitríny na budově A, je možné si vyzvednout do konce příštího týdne (29. 1.) u
Ing. Růžičkové  

 doc. Sýkora domluví s Ing. Kubovou změnu ve studijním plánu na příští akademický rok:
předmět Moderní plynárenské technologie zrušit  a místo něj bude předmět Adsorpční
materiály 

 Vedoucí ústavů pošlou doc. Blažkovi seznam absolventů DSP, kteří jsou vedeni v SISu
jako neukončení - bude projednáno s Ing. Kubovou 



 do konce ledna dodat z ústavů seznam zaměstnanců jako potencionálních školitelů pro
zahraniční studenty

 do konce ledna zjistit na ústavech zájem o smlouvu s univerzitou, se kterou škola zatím
nemá smlouvu - předat informaci Ing. Růžičkové (aktivní smlouvy jsou na webu)

 propagovat na ústavech zasílání příspěvků do 1. čísla časopisu Paliva 2016 

Příští kolegium děkana bude mimořádně 9. 2. 2016 od 14.00 hod na děkanátu.

Zapsala: Ing. J. Vítková
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